
ДО ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ЧЕРЕЗ МОВНІ
НАВИЧКИ 
– курси фінської мови та професійної підготовки для жінок-іммігранток

Освітня програма «До працевлаштування через мовні навички» створена для жінок, які більше не
мають можливості брати участь у плані інтеграції, але хочуть вивчати фінську мову або прагнуть
поєднати вивчення мови з підготовкою до роботи у сферах виховання, соціального захисту чи
охорони здоров’я.

Під час навчання ви вдосконалите знання фінської мови. Мовні навички допоможуть вам краще
орієнтуватися у фінському суспільстві та на ринку праці. Ви також можете обрати навчальні модулі у
сферах виховання, наставництва чи догляду. Це дасть вам більше знань, практичних навичок і
впевненості для роботи у сфері виховання, наставництва, догляду за літніми людьми чи особами з
інвалідністю — і все це фінською мовою.

Lisätietoja: Rehtori Mervi Viiru
mervi.viiru@keokarstula.fi tai 
puh. 044 5252 212

Навчання можливе як на повний, так і на неповний день. Заняття проходять від 2 до 5 разів на
тиждень — їхня кількість визначається індивідуальним навчальним планом. Програма складається згідно
з вашими особистими цілями та потребами. Ви можете обрати ті модулі, які відповідають вашому рівню
володіння фінською мовою та професійним інтересам.

Навчальні модулі:
Модуль 1: Фінська мова для початківців (осінь 2025), 15 кредитів
Модуль 2: Сприяння добробуту та працездатності клієнта (осінь 2025), 15 кредитів
Модуль 3: Фінська мова для просунутих (осінь 2025 / весна 2026), 15 кредитів
Модуль 4: Підтримка залучення та активної участі клієнта (весна 2026), 15 кредитів
Модуль 5: На шляху до YKI – мета: середній рівень володіння фінською мовою (весна 2026 / осінь
2026), 15 кредитів

Формат навчання
Програма реалізується у формі комбінованого навчання, що включає як очні, так і онлайн-заняття, а також
самостійну роботу з підтримкою викладача. За бажанням, ви можете вивчати фінську мову повністю
дистанційно. На початку навчання для кожної учасниці складається індивідуальний план навчання та
подальшого працевлаштування або продовження освіти.

Для тих, хто обирає модулі з догляду, виховання та наставництва, під час навчання надається
підтримка у плануванні подальших кроків у працевлаштуванні або навчанні. Якщо у вас є диплом про
вищу освіту, здобутий за кордоном, і ви хочете пройти його визнання у Фінляндії, викладач допоможе вам
розпочати цей процес та визначити відповідну організацію-партнера.

Вартість навчання
Навчання є безкоштовним для учасниць програми.


